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Mijnheer de Volksvertegenwoordiger, 

 

 

De Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in haar 

zitting van 5 juli 2001 uw klacht tegen de VRT onderzocht, wegens het feit dat de openbare 

omroep regelmatig anderstalige reclameboodschappen uitzendt. 

 

* 

 

*      *        

 

De VCT, Nederlandse afdeling, stelt vast dat op de VRT het decreet van 29 april 1997 

betreffende de omzetting van de BRTN in een naamloze vennootschap van publiek recht, van 

toepassing is.  De VRT staat onder het toezicht van de Vlaamse minister, belast met het 

mediabeleid. 

 

De VRT is een openbare instelling met een eigen rechtspersoonlijkheid en derhalve een 

gedecentraliseerde dienst van de Vlaamse regering. 

 

De algemene opdrachten van de VRT zijn: 

- hij voert voor de Vlaamse Gemeenschap de openbare omroepopdracht uit; 

- hij verzorgt een kwalitatief hoogstaand aanbod in de sectoren informatie, cultuur, educatie 

en ontspanning; de programma’s moeten bijdragen tot de verdere ontwikkeling van de 

identiteit en de diversiteit van de Vlaamse cultuur en van een democratische en 

verdraagzame samenleving; 

- hij brengt prioriteir op de kijker en luisteraar gerichte informatie- en cultuurprogramma’s. 

 

* 

 

*      *        

 

De VCT, Nederlandse afdeling, is van oordeel dat het inherent is aan de werking van de 

omroepverenigingen, dat andere talen dan het Nederlands worden gebruikt en dat er derhalve 

geen reden is om de commerciële boodschappen onder de toepassing van de taalwetgeving te 

laten vallen. 

 

Zij oordeelt derhalve dat uw klacht ontvankelijk is doch ongegrond. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer […], gedelegeerd bestuurder van de 

VRT. 

 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 



       De Voorzitter van de 

       Nederlandse afdeling, 

 

 

 

 

       L. VANDEVOORT 


